



Голос Времени

4 ФЕВРАЛЯ
СУББОТА 2006

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 10 (6667)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Дела крестьянские



Фермеры, создав свои крестьянские хозяйства, работают в нелегких условиях и добиваются неплохих результатов. В числе таковых хорошо известные в нашем районе Анатолий Алексеевич Задорожный (КФХ «Кроликовод») и его коллега Владимир Иванович Потемкин (КФХ «Вита»).

К сожалению, прошедший год был неблагоприятным и даже эти хозяйства сработали на ноль. Но не падают духом Анатолий Алексеевич и Владимир Иванович: работают, готовят технику к предстоящим весенним полевым работам, приобретают ГСМ, доводят до посевных кондиций семена яровых культур. Если возникают проблемы, обязательно обращаются за помощью и советом в районную ассоциацию КФХ «Кировская».

◆ В районной администрации

Как и чем нас лечат

Три вопроса рассмотрены на заседании администрации района. Подробный доклад о работе центральной районной больницы сделал главный врач Светлана Акиева. Ей же больше всего было задано вопросов. Глава администрации Староавловского сельского совета Евгений Мараховский интересовался, запланированы ли средства на автономную систему отопления, ремонт и новое стоматологическое оборудование станичной амбулатории. «В этом году займемся только отоплением», - ответила Светлана Акиева. - Оно одно потянет примерно на 340 тысяч рублей. Что касается стоматологических установок, они везде времен «колхозного лета 1953-го», стоит же одна от 250 до 450 тысяч рублей. Поэтому, если начнем их обновлять, понятно, с районной поликлиники».

Когда Зольской амбулатории возратят статус участковой больницы? Этот вопрос волновал главу администрации станицы Геннадия Шуткова. Ответ был традиционным: когда Министерство здравоохранения края выделит на это средства; бюджету муниципального района такие расходы не осилить. Зато первые автомобили «скорой помощи», которые поступят в район в рамках национального проекта, пойдут именно в Зольскую амбулаторию и Советскую участковую больницу.

Несколько серьезных проблем обозначил глава района Сергей

Винников. В частности, беспокоит его состояние медпункта в поселке Терском. Сегодня здание находится в федеральной собственности, и ЦРБ не имеет права платить за коммунальные услуги, по количеству населения амбулатория поселку не положена, а ведущий прием фельдшер содержится на средства ЦРБ. Возможно, совместная работа в этом направлении поможет изменить ситуацию к лучшему.

Прозвучал и вопрос об оплате операций. Главврач ответила: операции бесплатные, если вымогут деньги - жалуйтесь.

О «подводных камнях» системы дополнительного лекарственного обеспечения рассказал директор центральной районной аптеки Александр Туличенко. По его словам, налаженная, было, в середине прошлого года схема вновь дает сбои: ожидая большого количества отказников от социального пакета, дистрибьютор резко снизил количество поставляемых препаратов. Сегодня аптека получает около 20% от потребности, в результате каждый пятый рецепт отсрочен. Глава администрации района Петр Кожин обещал содействие в поисках путей решения проблемы. Кроме того, главу интересовало, как при ожидающемся вскоре слиянии аптек района в единую сеть будет строиться ценовая политика и не вызовет ли отсутствие конкурентоспособности роста частных аптек. Александр Васильевич возразил, что ситуацию регулирует рынок, и сложившиеся цены при любом желании просто так не «задерешь». Что же касается частных аптек, практика показывает: там гораздо меньше внимания уделяется отслеживанию фальшивок и забракованных препаратов и выше риск купить некачественное лекарство.

О ходе выполнения целевой программы «Дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей» рассказали начальник отдела образования Нина Бессонова и директор Детского дома Ольга Клушина. Делается, несомненно, немало, но есть и вопросы, требующие решения. Так, Детскому дому нужен новый спальный корпус и противопожарная сигнализация, на установку которой, по предварительным подсчетам, надо около 400 тысяч рублей. По-прежнему остро стоят вопросы трудоустройства сирот и обеспечения их жильем. В принятом на заседании решении главам муниципальных образований рекомендовано следить за сохранностью жилья, закрепленного за воспитанниками детских домов.

Об успехах и трудностях животноводства доложил главный зоотехник района Алексей Глазков, а начальник управления сельского хозяйства Владимир Шумаков остановился на национальном проекте, реализация которого, по словам Владимира Алексеевича, может помочь задействовать до 60% населения района.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Усилить контроль

Состоялось первое в этом году заседание антитеррористической комиссии Ставропольского края. По поручению губернатора Александра Черногорова его провел заместитель председателя комиссии Василий Бондарев.

На заседании был рассмотрен вопрос о ситуации с птичьим гриппом и неотложных мерах по предупреждению его распространения на территории края. С информацией по этому вопросу выступил руководитель территориального управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю Николай Ковалев.

В целях предупреждения завоза и распространения птичьего гриппа на территорию края заинтересованными ведомствами проводится определенный комплекс профилактических и противоэпидемических мероприятий. Так, территориальным управлением Роспотребнадзора усилен контроль за выполнением санитарно-

противоэпидемического режима в птицеводческих хозяйствах, предприятиях птицепереработки и реализации птицеводческой продукции. Дважды были проведены проверки 21 птицеводческого хозяйства края. Их руководителям было предложено организовать проведение профилактических прививок против гриппа своим работникам. Однако были привиты только 2211 человек, что составляет 70% от подлежащих вакцинации.

Подводя итог, В. Бондарев обратил внимание присутствующих на неукоснительность проведения всего комплекса мероприятий, чтобы не допустить птичий грипп на Ставрополье.

Об итогах работы

В правительстве Ставропольского края состоялось заслушивание отчетов руководителей краевых комитетов по физической культуре и спорту и по делам молодежи.

В выступлении Николая Могилы, председателя комитета Ставропольского края по физической культуре и спорту, отмечалось, что одним из приоритетных направлений крайспорткомитета является развитие массовой физической культуры и спорта среди населения, в первую очередь - среди детей, подростков и молодежи. В настоящее время в крае реализованы Федеральные подпрограммы: «Физическое воспитание и оздоровление детей, подростков и молодежи в Российской Федерации на 2002 - 2005 годы», «Здоровый ребенок». В план первоочередных действий губернатора края на 2005 год было включено 15 комплектов мероприятий, 14 из которых выполнено. В прошедшем году количество спортсменок в крае увеличилось на 67.

Докладчик отдельно коснулся и проблем, а также сообщил хорошую новость: в этом году планируется поставка спортивного инвентаря и оборудования на 12 млн. рублей. Среди основных задач он назвал разработку концепции краевой целевой программы по развитию физической культуры и спорта.

В отчете заместителя председателя краевого комитета по делам молодежи Вячеслава Иванова отмечалось, что в 2005 году приоритетными направлениями реализации государственной молодежной политики на территории края являлись духовно-нравственное и патриотическое вос-

питание детей и молодежи. По инициативе комитета по делам молодежи краевой Думой приняты Закон края «О молодежной политике в Ставропольском крае» и «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями в области молодежной политики». Принятие их позволит администрациям муниципальных районов и городских округов осуществлять государственные полномочия края в области молодежной политики. Приоритетным направлением в работе комитета стала также организация и координация детского движения в городах и районах края.

Комитет края по делам молодежи принимает активное участие в решении проблем предупреждения распространения асоциальных явлений в молодежной среде, обеспечивая работу краевой комиссии по делам несовершеннолетних, действующей при комитете и финансируемой из средств, предназначенных на реализацию молодежной политики. Совместными усилиями всех субъектов системы профилактики в 2005 году по краю удалось снизить показатели детской и подростковой преступности на 14,1%.

Среди проблем была выделена, прежде всего, слабая материально-техническая база учреждений, занимающихся реализацией молодежной политики.

◆ Реформа местного самоуправления

Вот уже год библиотеки живут в условиях реформы местного самоуправления. Впечатлениями о «новой жизни» делится заведующая библиотекой станицы Советской Екатерина СЕРЕНКО.

- Год назад, когда нам сказали, что мы теперь относимся к муниципальному образованию «Советский сельский совет», нам стало страшно. Казалось: вся отлаженная, отработанная система рухнет, а что взамен? Своими сомнениями пошла поделиться к главе администрации В.А. Гречко. Он успокоил: не волнуйтесь, хуже не будет.

Вскоре Владимир Александрович сам пришел к нам в библиотеку, посмотрел, как живем, рас-

спросил о проблемах. И потихоньку начал их решать.

Теперь вместо страшного, в потехах и дырах - памятниках обвалившейся лепнины - потолок у нас появился подвесной потолок с встроенными светильниками. На Пятигорской мебельной фабрике была заказана мебель: две кафедры, два письменных стола для библиотекарей и один большой для читателей, две книжные витрины, которые удобно использовать для книжные выставок,

Ждали худшего

шкаф-секретер и мягкие стулья.

На обновление книжного фонда мы получили 15 тысяч рублей, потратили их в основном на учебную и справочную литературу, в которой испытывали особенно острую нужду. Еще 13 тысяч пошло на подписку периодики на второе полугодие 2005-го и первое полугодие 2006 года. Так, на этот год мы выписали «Аргументы и факты», «Ставропольскую правду», журналы «Читаем, учимся, играем», «Крестынка», «Вокруг света», «Подвиг», «Роман-газету», детские издания «Миша», «Мур-

зилка», «Искатель» и другие, всего 26 наименований. Каждый месяц делаем заявку на канцтовары, и она всегда выполняется. Обещают нам заменить ветхие двери и оконные рамы, обновить истертые полы. Одним словом, мы видим: глава администрации интересуется жизнью библиотеки и ее проблемами. Почти каждый день находит время взглянуть к нам специалист по социальным вопросам Т.Д. Гуенко. Все возникающие вопросы решаем на месте.

Хотелось бы узнать, а как дела у других библиотек района?

Важное направление

Постановлением главы районной администрации в районе создана рабочая группа по координации действий, направленных на реализацию проекта «Развитие АПК». Разработаны первоочередные меры по реализации проекта, основной задачей которого является создание районной программы по увеличению производства животноводческой продукции с широким участием личных подсобных хозяйств граждан и фермеров. В управлении сельского хозяйства введена единица ведущего специалиста по работе с личными подсобными хозяйствами. (Соб. инф.).

◆ Резонанс. «Детей любить не опасно»

Ответ «Неизвестному»

Прочитав в газете статью «Детей любить не опасно», не смогла равнодушно отреагировать и остаться в стороне. Я сама воспитала чужого ребенка, имея двух своих. И не потому, что мне очень хотелось третьего, а по стечению обстоятельств: не смогла отнестись равнодушно к судьбе ребенка, прошедшего ад в свои 6 лет. Это имело место 12 лет назад. Мать девочки - законченная алкоголичка и наркоманка, а лишит ее родительских прав было невозможно, так как некуда определить ребенка. На территории Кировского района тогда не было детского дома, а за пределами района они были переполнены.

Утром, уходя на работу, в мыслях не могла допустить, что в обед поставлю мамой и папой. Одной мне и моей семье известно, сколько было приложено усилий, чтобы из этой залуценной во всех отношениях, со сложным характером, больной девочкой вырастить добрую, трудолюбивую, вежливую, закончившую на «хорошо» и «отлично» школу девушку.

Наташе было 6 лет, я оформила ее под опеку, и она сразу нас стала называть мамой и папой. Одной мне и моей семье известно, сколько было приложено усилий, чтобы из этой залуценной во всех отношениях, со сложным характером, больной девочкой вырастить добрую, трудолюбивую, вежливую, закончившую на «хорошо» и «отлично» школу девушку.

Все эти 12 лет меня не покидало чувство, что я сдаю очень сложный экзамен, но была уверена, что сдать его успешно, чего бы мне это ни стоило. Я, конечно, знала: чужого ребенка вдвойне труднее воспитывать, чем своего. Когда Наташа поступала в университет, я ей объяснила, что в анкете необходимо написать, что она сирота. Это бы дало ей возможность поступить вне конкурса. Но, вопреки моим просьбам, в сведения о родителях она вписала наши данные. Я долго ей объясняла, да и сама она знала, что мы опекуны, но все равно со мной не хотела согласиться.

Сейчас она успешно учится в СГУ, а я горжусь, что у меня такая прекрасная дочь, и радуюсь, что смогла дать ей возможность жить в семье, иметь родных людей, которые ее любят, ощущать себя полноценным человеком в нашем обществе.

В свою очередь «Неизвестному», обратившемуся в газету, хочу сказать: «Не берите никогда на себя такой ответственности, не взвешивайте свои силы и возможности, а коль взяли, несите до конца, никого не обвиняя и не бросая клич на весь белый свет, что детей любить опасно».

Я жительница г. Новопаоловска и прекрасно знаю, какие ответственные специалисты работают с детьми в центре «Заря» и сколько усилий они прилагают к тому, чтобы поступивших к ним детей отмыть от грязи, избавить от педикулеза, обследовать, залечить раны, обогреть, обласкать, войти каждому в израненную душу, расположить к себе, а потом потихоньку, ненавязчиво растопить лед в душе ребенка. Ведь, как правило, эти дети, кроме пьяных родителей, жестокого обращения, голода, холода, систематического недосыпания, ничего не видели. «Неизвестный» глубоко ошибается, думая, что в таких семьях детям прививают хотя бы элементарные навыки гигиены, требуют выполнения домашних заданий или приучают к труду.

Все это и многое другое прививают детям сотрудники в детских домах и других детских учреждениях. А так как в реабилитационных центрах дети находятся на временном содержании, возможно за короткий период пребывания в Центре «вашего» ребенка не успели сделать идеальным, как вам этого хотелось. Реабилитационный процесс очень длительный, и хочу всем посоветовать: полюбите ребенка так, чтобы он это почувствовал, и тогда вы увидите свой результат.

Я далека от того, что, прежде чем передать под опеку ребенка, вам его не охарактеризовали и не дали возможности ознакомиться с его медицинской картой. Думаю, что ребенок неоднократно находился в вашей семье, где вы с ним общались, наблюдали за ним и все видели, но вам ребенок нужен был «любой ценой» и поэтому сейчас вы предпочли остаться «неизвестным».

И как вам только в голову пришло, что в газете под портретом ребенка должна быть аннотация, характеризующая ребенка как никчемного!

По моему глубокому убеждению, коль родители лишены родительских прав, значит, другие варианты отсутствовали, но каждый ребенок имеет право на семью, на любовь, которую он может получить, даже временно находясь в чужой семье. И мы не должны оставаться равнодушными к судьбам этих детей и любить их без опаски.

Ведь цивилизованность нашего общества оценивается по его отношению к старикам и детям.

Опекун Л.,

г. Новопаоловск.
(Имя девочки изменено из этических соображений).

◆ Экономика

Животноводству - постоянное внимание

Сегодня в сельхозпредприятиях района нет того поголовья животных, которое имелось, скажем, в 1990 году. Тогда только крупного рогатого скота насчитывалось (в тысячах голов) 41,8 (в том числе 13,3 тыс. коров), свиней 52,6, овец 37,3, птицы 628,4. Что же имеем теперь? На первое января наступившего года КРС осталось 3731, коров - 1155, свиней - 11864 и овец 168 голов. Как видим, произошло разительное сокращение поголовья всех видов животных.

Жесткие условия рынка диктуют свои правила, хозяйствам стало обременительно заниматься животноводством. Однако стабильное развитие сельского хозяйства без животноводства невозможно, а для развития отрасли (улучшения технологий, обновления стада) нужны немалые деньги.

С прошлого года в районе поголовье КРС не сократилось. В свиноводстве численность животных поддерживается на уровне 2002 года. Стабилизируется экономическое положение животноводства в сельхозпредприятиях. Значительно возросли качественные показатели. Удой на одну фуражную корову составил 3750 килограммов, что намного выше предыдущих лет. Производство яиц составило более 28 млн штук. Производит молоко, мясо КРС и свинину ООО «Байсад-Агро», ОАО «Коммьяк», колхозы имени Калинина и «Орловский». Свиноводство, как подсобная отрасль, сохраняется в ЭХ «Новопаоловское» и филиале «АгроМарьинский». Откормом КРС занимается

ООО СПК «Дружба», есть у него и свиньи, и птица. Товарное яйцо производит ЗАО «Марьинская ПТФ». Улучшение финансово-экономических показателей в этих хозяйствах позволило уже в 2004 году в общественном секторе района сработать на «ноль». По предварительным подсчетам, в прошлом году отрасль животноводства сработала рентабельно (плюс 13%), в том числе рентабельность производства молока составила около 26, свинины 45 и яиц 10 процентов. Остается пока убыточным выращивание мяса КРС. Рентабельность молока в ОАО «Коммьяк» и ООО «Байсад-Агро» достигает 64 и 35% и приносит за год более двух миллионов рублей прибыли.

На протяжении последних трех лет стабильно улучшаются финансово-экономические показатели в свиноводстве коммьякцы, рентабельность его за прошлый год ожидается на уровне 98%. Соответственно возрастает прибыль: со 150 тысяч рублей в 2003 году до 8 млн. 142 тысяч в 2005-м.

Колхоз имени Калинина,

имевший в течение трех последних лет от выращивания свиней ежегодно по 250-400 тысяч рублей убытков, по итогам прошлого года ожидает получить прибыль 1,2 млн. рублей (рентабельность 54%).

Развитие животноводства невозможно без обновления маточного стада. Это прекрасно понимают в хозяйствах. Коммьякцы, например, в этом году планируют закупить 240 нетелей голштинской породы, сделать полную реконструкцию МТФ №1 с установкой современного молочного оборудования. 150 нетелей этой же породы намерены приобрести и ООО «Байсад-Агро». К зиме полностью подготовили животноводческие фермы колхоз им. Калинина, ОАО «Коммьяк». Провели реконструкцию корпусов для дойного стада на МТФ №3 и помещений для свиней в ООО «Байсад-Агро». Молочное оборудование на фермах регулярно обновляется.

Не остается без внимания частный сектор. Для развития личных подсобных хозяйств только в прошлом году сельхозпредприятиями района было реализовано населению 747 голов молодняка КРС, 6589 свиней, а за три последних года соответственно 5890 и 23672. Оказывалась помощь и в приобретении кормов.

Алексей ГЛАЗКОВ,
главный зоотехник рай-
сельхозуправления.

◆ Суд идет...

Нажива в банке

В конце декабря прошлого года Кировский районный суд рассмотрел уголовное дело в отношении двух молодых людей из станицы Марьинской - Владимира Андрианова и Сергея Алексаньянца. Они были преданы суду за то, что, сговорившись совершить кражу, взломали потолок сарая марьинского жителя, где он хранил в трехлитровой банке 30 тысяч рублей наличных денег и золотые часы. Естественно, все это забрали и часть денег уже на следующий день истратили на рынке в г. Пятигорске. Погуляли и домой вернулись на такси. Организовал хищение Владимир Андрианов у своего же дедушки.

Оба подростка, которые предстали перед судом, характеризовались отрицательно: склонны к кражам, судимы за посяательства на хи-

щение чужого имущества. Живут они в неполных семьях и с матерями у них сложные отношения. Кстати, на суде, как ни странно, они вообще отказались давать какие-то показания, характеризовать своих сыновей, выступать в их защиту. А ведь у Сергея не все в порядке со здоровьем, да и Владимиру всего 15 лет. Направляется вопрос: что заставило ребят совершить преступление?

Суд исследовал все материалы дела и вынес решение. Несовершеннолетний Владимир Андрианов оштрафован на 3 тысячи рублей, а Сергею Алексаньянцу придется отбывать наказание в колонии общего режима в течение двух лет и трех месяцев.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО, помощник председа-
теля Кировского районного суда.

◆ Наша история

1954-й, начало освоения целины. Молодежь едет туда толпами, по радио поют «Едем мы, друзья». Очень хотелось поехать и 17-летней Людочке из небольшого города Воткинска. Однако заветную комсомольскую путевку ей вручили только 12 апреля 1955-го - в Целиноградскую область Казахской ССР.

По распределению Людмила Николаевна с целой группой комсомольцев попала в совхоз Новочеркаский Астраханского района.

Несмотря на апрель, было очень холодно. Добирались на санях и тракторах, через уже вскрывшуюся реку пришлось переправляться на понтонах.

Совхоз - сто палаток в чистом поле. Люди и еще три девушки были самыми молодыми и хрупкими. Но целина не делала скидок и не прощала слабости. Штукатурить пока было нечего, пришлось копать землю. Два метра мералоты подавались лишь киркам и лопатам; 18-летние девчонки строили зерносклад.

В мае всех отправили на посевную. На севках сидели с четырех утра и до 12 ночи. После посевной - разгружать вагоны с цементом, щебенкой, гравием. Все вручную.

Столовая была одна. Первыми кормили мужчин, что оставалось - девчатам. Ванной служил приток реки: больше мыться было негде.

Посмеяться, попеть песни удавалось иногда в ожидании машины для разгрузки. Но такие минуты выпадали редко. Все заполняла жестокая романтика - горы зерна под открытым небом. Его разгружали, чистили, переносили.

В первые годы на целине удержались лишь те, кто действительно приехал туда работать. После холодных зимних ночей в палатках порой недосчитывались не-

скольких человек. Весной их замерзшие тела находили в поле.

Семь лет Людмила Николаевна работала на стройке, таскала тяжелые кирпичные блоки. Поначалу алебастра не было, для штукатурки использовали глину. К вечеру управилась, а утром вся ударная работа валялась на полу.

Молодоженам всей бригадой буквально за день возводили саманные домики. Зато зимой, когда в общежитии давали дрогаля, семейные приглашали незамужних строительниц к себе. Ведь общежитие что - дощатый барак без пола с одной печкой на 30 человек. У двери - вешалки с бушлатами, рядом - кирзовые сапоги.

В 1959-м поднимать девственные земли приехал молодой красавец Виктор Алфимов. Через год они с Людмилой поженились.

Алфимовы прожили на целине 20 лет и уехали только потому, что врачи рекомендовали младшей дочери другой климат. Это на их глазах на пустом месте вырос большой и красивый совхоз; это они, своими руками, строили, возделывали землю, сажали деревья.



- Работали от темна до темна, - вспоминает Виктор Иванович. - Так что с женой и детьми виделся редко. Я - на комбайне, на тракторе, она - на стройке или на севке. Сняли только яровые. В первые годы урожайность составила от трех до пяти центнеров с гектара; потом подросла, но все равно не превышала девяти центнеров. А

тока были завалены, зерно не знали куда девать: большие площади обрабатывали. Совхоз окружали солончаки, ближайший железнодорожный узел - в 50 километрах. Сколько зерна поначалу пропало! Это потом стали асфальтировать дороги, налаживать вывоз.

Алфимовы удостоены многих наград. Виктор Иванович отмечен серебряной медалью за успехи в развитии народного хозяйства и двумя орденами: Ленина и «Знак Почета».

Слушая их воспоминания, невольно задаешься вопросом: что толкало молодых в эти суровые края, что поддерживало силы?

- Наверное, в немалой степени - очарование этих диких, но прекрасных земель, - делится впечатлениями Людмила Николаевна. - Зимой степь покрыта ровным белым покрывалом, и ни деревьев на километры вокруг. Весной снег тает, бегут ручьи, а степь покрывается цветами. Море тюльпанов! Стоит подняться ветру, и море это начинает колыхаться. Такой красоты нигде больше не увидишь. Ну и, конечно, вера в то, что делаешь важное дело, трудишься на благо своей страны. Кстати, на счету Людмилы Николаевны - совхозный Дворец целинников на 700 мест.

- Мы счастливицами себя считали, что попали на целину, - признаются Алфимовы. - Считаем, мы незря жизнью прожили. Вырастили детей, теперь внуков и правнуков растить помогаем.

Записала Ольга ПОТЕМКИНА,
с. Орловка.

Целинное счастье

◆ Социальная программа

50x50

Летом прошлого года краевое правительство утвердило социальную программу с длинным названием «Укрепление материально-технической базы государственных и муниципальных стационарных и полустационарных учреждений социального обслуживания населения и оказания адресной социальной помощи неработающим пенсионерам, проживающим на территории Ставропольского края». На реализацию второй части этой программы Кировскому району было выделено в общей сложности 66 тысяч рублей на газификацию домовладений неработающих пенсионеров на условии долевого финансирования: 50% за счет средств Пенсионного фонда и 50% за счет средств муниципальных поселений или собственных средств пенсионера.

По данной программе согласились работать три муниципальных образования: Новопаоловск, Фазанский и Зольская. В результате были газифицированы пять домовладений: по два в городе и Зольской, одно - в Фазанском. Общая стоимость выполненных работ составила свыше 132 тысяч рублей. Половину суммы выделил Пенсионный фонд, 45 тысяч дали муниципальные образования и 21 тысячу вложили сами пенсионеры.

Лидия ЛЕХКАЯ, главный
специалист отдела муниципально-
го хозяйства администрации
района.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 6 по 12 февраля

Редакция за изменения в программе ответственности не несет

Понедельник, 6	Вторник, 7	Среда, 8	Четверг, 9	Пятница, 10	22.40 Вторая мировая. Русская версия	0.15 «Проверено на себе»					
<p>1 канал</p> <p>6.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости</p> <p>6.05 «Первая программа»</p> <p>6.00 «Доброе утро»</p> <p>9.10 Т/с «Убойная сила»</p> <p>10.20 Т/с «Любительница частного сыска Даша Васильева»</p> <p>11.30 Кривое зеркало</p> <p>12.20 Т/с «Черный ворон»</p> <p>13.20 Дисней-клуб</p> <p>13.50 «Следствие ведут знатоки»</p> <p>15.10 «Без комплексов»</p> <p>16.00 Т/с «Хозяйка судьбы»</p> <p>17.00 Федеральный судья</p> <p>18.10 Криминальная Россия</p> <p>18.40 Т/с «Московская сага»</p> <p>19.50 Жди меня</p> <p>21.00 Время</p> <p>21.30 Т/с «Золотой теленок»</p>	<p>1 канал</p> <p>6.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости</p> <p>6.05 «Первая программа»</p> <p>6.00 «Доброе утро»</p> <p>9.10 Т/с «Убойная сила»</p> <p>10.20 Т/с «Любительница частного сыска Даша Васильева»</p> <p>11.30 Кривое зеркало</p> <p>12.20 Т/с «Черный ворон»</p> <p>13.20 Дисней-клуб</p> <p>13.50 «Следствие ведут знатоки»</p> <p>15.10 «Без комплексов»</p> <p>16.00 Т/с «Хозяйка судьбы»</p> <p>17.00 Федеральный судья</p> <p>18.10 Криминальная Россия</p> <p>18.40 Т/с «Московская сага»</p> <p>19.50 «Путь говорит»</p> <p>21.00 Время</p> <p>21.30 Т/с «Золотой теленок»</p> <p>22.30 Тайны века</p>	<p>1 канал</p> <p>6.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости</p> <p>6.05 «Первая программа»</p> <p>6.00 «Доброе утро»</p> <p>9.10 Т/с «Убойная сила»</p> <p>10.20 Т/с «Любительница частного сыска Даша Васильева»</p> <p>11.30 Кривое зеркало</p> <p>12.20 Т/с «Черный ворон»</p> <p>13.20 Дисней-клуб</p> <p>13.50 «Следствие ведут знатоки»</p> <p>15.10 «Без комплексов»</p> <p>16.00 Т/с «Хозяйка судьбы»</p> <p>17.00 Федеральный судья</p> <p>18.10 Криминальная Россия</p> <p>18.40 Т/с «Московская сага»</p> <p>19.50 «Путь говорит»</p> <p>21.00 Время</p> <p>21.30 Т/с «Золотой теленок»</p> <p>22.30 Д/ф «Потерянный в Афгане. Вернуться 20 лет спустя»</p>	<p>1 канал</p> <p>6.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости</p> <p>6.05 «Первая программа»</p> <p>6.00 «Доброе утро»</p> <p>9.10 Т/с «Убойная сила»</p> <p>10.20 Т/с «Любительница частного сыска Даша Васильева»</p> <p>11.30 Кривое зеркало</p> <p>12.20 Т/с «Черный ворон»</p> <p>13.20 Дисней-клуб</p> <p>13.50 «Следствие ведут знатоки»</p> <p>15.10 «Без комплексов»</p> <p>16.00 Т/с «Хозяйка судьбы»</p> <p>17.00 Федеральный судья</p> <p>18.10 Криминальная Россия</p> <p>18.40 Т/с «Московская сага»</p> <p>19.50 «Путь говорит»</p> <p>21.00 Время</p> <p>21.30 Т/с «Золотой теленок»</p> <p>22.30 Д/ф «Потерянный в Афгане. Вернуться 20 лет спустя»</p>	<p>22.30 Спецрасследование</p> <p>23.40 Футбол. Кубок Первого канала. «Спартак» (Москва) - «Динамо» (Киев). В перерыве 0.30 - Ночные новости</p> <p>1.40 Фильм «История Линды Маккартни»</p> <p>3.10 Х/ф «Коллисажи»</p> <p>Россия</p> <p>6.00 Доброе утро, Россия!</p> <p>6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15, 11.30, 18.40, 20.30 Вести край</p> <p>8.45 Т/с «Идиот»</p> <p>9.50 «Конфрансы на все времена. Борис Брунов»</p> <p>10.50, 13.45, 0.15 Дежурная часть</p> <p>11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести</p> <p>11.50 Частная жизнь</p> <p>12.45 Комната смеха</p> <p>14.20 Северный Кавказ</p> <p>14.40 Боевик «Месье слона»</p> <p>17.15 Т/с «Любовь моя»</p> <p>17.50 Т/с «Обреченная статья»</p>	<p>звездой»</p> <p>18.45 Т/с «Черная богиня»</p> <p>19.45 Подробности</p> <p>20.50 Спокойной ночи, малышки!</p> <p>21.00 Т/с «В круге первом»</p> <p>21.50 Т/с «Опера. Хроника убойного отдела»</p> <p>23.20 «Дежурный по стране»</p> <p>0.30 Честный детектив</p> <p>1.00 Синемания</p> <p>1.30 Дорожный патруль</p> <p>Культура</p> <p>7.00 Евроньюс</p> <p>10.00, 0.00 Новости культуры</p> <p>10.30 Интер@ктив</p> <p>11.00 Х/ф «Праздник Святого Иоргена»</p> <p>12.35, 15.15 Мультфильмы</p> <p>13.00 «Линия жизни»</p> <p>13.55 «Гробовщик». Телеспектакль</p> <p>14.45 «Мой Эрмитаж»</p> <p>16.20 «За семью печатями»</p> <p>16.50 Детвориндия</p>	<p>18.30 «БлокНОТ»</p> <p>19.00 Смотрите, кто пришел!</p> <p>19.25 О времени и о себе</p> <p>19.45 Ситиформат</p> <p>19.50 «Ночной полет»</p> <p>20.20 Т/с «Жизнь Клима Самгина»</p> <p>21.30 «Острова»</p> <p>22.30 «Тем временем»</p> <p>23.30 «Кто мы?»</p> <p>0.25 Прю арт</p> <p>0.55 «Документальный камерный-2»</p> <p>НТВ</p> <p>6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня</p> <p>9.00 Кулинарный поединок</p> <p>10.20 Чистосердечное признание</p> <p>10.55 Квартирный вопрос</p> <p>11.55, 19.40 Т/с «Зона»</p> <p>13.30 Т/с «Сыщики-4»</p> <p>15.35, 18.35 ЧП</p> <p>16.20 Т/с «Лицы разбитых фонарей-6»</p> <p>20.50 Т/с «Ментовские войны-2»</p>	<p>18.30 «БлокНОТ»</p> <p>19.00 Смотрите, кто пришел!</p> <p>19.25 О времени и о себе</p> <p>19.45 Ситиформат</p> <p>19.50 «Ночной полет»</p> <p>20.20 Т/с «Жизнь Клима Самгина»</p> <p>21.30 «Острова»</p> <p>22.30 «Тем временем»</p> <p>23.30 «Кто мы?»</p> <p>0.25 Прю арт</p> <p>0.55 «Документальный камерный-2»</p> <p>НТВ</p> <p>6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня</p> <p>9.00 Кулинарный поединок</p> <p>10.20 Чистосердечное признание</p> <p>10.55 Квартирный вопрос</p> <p>11.55, 19.40 Т/с «Зона»</p> <p>13.30 Т/с «Сыщики-4»</p> <p>15.35, 18.35 ЧП</p> <p>16.20 Т/с «Лицы разбитых фонарей-6»</p> <p>20.50 Т/с «Ментовские войны-2»</p>	<p>18.30 «БлокНОТ»</p> <p>19.00 Смотрите, кто пришел!</p> <p>19.25 О времени и о себе</p> <p>19.45 Ситиформат</p> <p>19.50 «Ночной полет»</p> <p>20.20 Т/с «Жизнь Клима Самгина»</p> <p>21.30 «Острова»</p> <p>22.30 «Тем временем»</p> <p>23.30 «Кто мы?»</p> <p>0.25 Прю арт</p> <p>0.55 «Документальный камерный-2»</p> <p>НТВ</p> <p>6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня</p> <p>9.00 Кулинарный поединок</p> <p>10.20 Чистосердечное признание</p> <p>10.55 Квартирный вопрос</p> <p>11.55, 19.40 Т/с «Зона»</p> <p>13.30 Т/с «Сыщики-4»</p> <p>15.35, 18.35 ЧП</p> <p>16.20 Т/с «Лицы разбитых фонарей-6»</p> <p>20.50 Т/с «Ментовские войны-2»</p>	<p>18.30 «БлокНОТ»</p> <p>19.00 Смотрите, кто пришел!</p> <p>19.25 О времени и о себе</p> <p>19.45 Ситиформат</p> <p>19.50 «Ночной полет»</p> <p>20.20 Т/с «Жизнь Клима Самгина»</p> <p>21.30 «Острова»</p> <p>22.30 «Тем временем»</p> <p>23.30 «Кто мы?»</p> <p>0.25 Прю арт</p> <p>0.55 «Документальный камерный-2»</p> <p>НТВ</p> <p>6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня</p> <p>9.00 Кулинарный поединок</p> <p>10.20 Чистосердечное признание</p> <p>10.55 Квартирный вопрос</p> <p>11.55, 19.40 Т/с «Зона»</p> <p>13.30 Т/с «Сыщики-4»</p> <p>15.35, 18.35 ЧП</p> <p>16.20 Т/с «Лицы разбитых фонарей-6»</p> <p>20.50 Т/с «Ментовские войны-2»</p>	<p>22.40 Вторая мировая. Русская версия</p> <p>23.45 Времечко</p> <p>0.50 Петровка, 38</p> <p>1.05 Кафе «Шансон»</p> <p>REN TV</p> <p>6.00, 1.05 Музыканал</p> <p>6.30, 6.55, 19.00 Мультсериалы</p> <p>7.40 Очевидец</p> <p>8.30 Т/с «Мэш»</p> <p>9.30, 12.30, 19.30, 23.30 - «24»</p> <p>9.50, 10.50 Час суда</p> <p>12.00 Д/с «Исчезновения»</p> <p>13.00 «Невероятные истории»</p> <p>14.00 Шоу «Мистер Бин»</p> <p>14.15 Т/с «Секретные материалы»</p> <p>15.15 «Мозголом: насилие над наукой»</p> <p>16.30 Т/с «Афромосквич-2»</p> <p>17.45 Т/с «Солдаты-2»</p> <p>20.00 Т/с «Альпийский патруль»</p> <p>21.10 Т/с «Студенты»</p> <p>22.20 Т/с «Next-2»</p> <p>0.00 ТВ-клуб</p>	<p>0.15 «Проверено на себе»</p> <p>TNT</p> <p>6.10 Т/с «Айболиты»</p> <p>6.40, 7.10, 7.35, 8.00, 12.00, 12.15, 12.40, 13.05 Мультсериалы</p> <p>7.05 Глобальные новости</p> <p>8.35 Животный источник</p> <p>8.50 Наши песни</p> <p>9.00 Д/ф «Хит-парад дикой природы»</p> <p>10.00 Х/ф «Налево от лифта»</p> <p>13.30 Телемагазин</p> <p>14.00 Т/с «Девственница»</p> <p>14.50 СМС-игра</p> <p>15.00 Т/с «Плохие девочки»</p> <p>16.00, 21.00, 0.10 Дом-2</p> <p>17.00 Школа ремонта</p> <p>18.00 Возможности пластической хирургии</p> <p>19.30, 0.45 Москва: инструкция по применению</p> <p>20.00 «Необъяснимо, но факт»</p> <p>22.00 Х/ф «Полицейская академия»</p>

Улыбнитесь!

Что такое трагикомедия? Это когда передачу «Кто хочет стать миллионером» вместе с Галкиным будет вести Ходорковский.

Новости спорта. Оклемавший после поражения Майк Тайсон заявил, что готов к бою с братьями Кличко. В интервью американским газетам он сказал: - Первую обложку, как тузых греку, я шо не порву - то понадукусу.

Суббота, 11

1 канал

6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости
6.20 X/f «Красные дилеры»
8.10 Играй, гармонь любимая!

родный фестиваль в Сочи
0.00 X/f «Игры разума»
2.30 X/f «В порту»
4.30 Т/с «Дефективный детектив»
5.10 Неизвестная планета

Россия

6.00 Доброе утро, Россия!
7.40 Золотой альяс
8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
8.10, 11.10 Вести края
8.20 Русское лото

17.00 Точка зрения Жиринского
17.10 Буденновск сегодня
17.20 Вести-авто
17.30 Вести недели
18.00 Комната смеха

Культура

7.00 Евроньюс
10.10 Библийский сюжет
10.40 X/f «Шофер поневоле»
12.10 «Путешествия натуралиста»

времен Бориса Зайцева»
18.15 Бархатный сезон
18.45 О времени и о себе
19.25 Сто лиц

НТВ

5.40 X/f «Самоволка»
7.25 M/f «Умка»
7.35 Т/с «Альфа»
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 18.00 Сегодня

16.55 Своя игра
17.55 Т/с «Ризалтор»
19.30 Профессия - репортер
19.55 Программа максимум

ТВЦ

6.45 X/f «Бармен из «Золотого якоря»
8.05 Песенка года
8.30 Православная энциклопедия

15.00 «Лекарство от глупости»
Телеигра
15.50 X/f «Красное солнце»
19.10 Т/с «Чисто английское убийство»

REN TV

6.15, 3.00 Музыканал
7.15, 4.10 D/f «Год шакала»
8.15, 8.40, 9.05, 9.30 Мультсериалы

23.00 Т/с «Матрешки»
0.00 X/f «Сексуальные намерения»
2.15 Т/с «Секретные материалы»

ТНТ

7.20, 8.00, 12.30 M/fильмы
8.10 KMB: инструкция по применению
9.35, 15.00 Фигли-Мигли

Воскресенье, 12

1 канал

6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.20 X/f «Благородный разбойник Владимир Дубровский»
8.20 Служу Отчизне!

21.45 X/f «Король Артур»
0.00 Бокс
1.00 Суперчеловек
2.10 Детектив «Забятая ледя»

Россия

6.00 Доброе утро, Россия!
7.20 Сельский час
7.45 Бинго миллион

концерт ко Дню всех влюбленных
20.00 Вести недели
21.00 Спецкорр
21.25 Мелодрама «Женская интуиция»

Культура

7.00 Евроньюс
10.10 Кто в доме хозяин
10.40 X/f «Парень из нашего города»

19.05 «Дом актера», Вениамин Радомысленский
19.45 Губернские ассамблеи
20.30 Время спорта

НТВ

6.30 X/f «Остров головорезов»
7.30 Сказки Баженова
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня

13.20 «Стихия»
14.00 X/f «Гараж»
16.20 «Один день. Новая версия»
16.55 Своя игра

ТВЦ

6.25 X/f «Дубровский»
7.40 Отчего, почему?
8.35 Наш сад
9.45 Кулинарная семейка

14.05 Приглашает Б. Ноткин
14.45 События
14.55 Прорыв
16.15 Парк юмора

REN TV

6.16 Музыканал
7.15, 4.10 D/f «Мегаполис»
8.15, 8.40, 9.05, 9.30, 11.05, 15.30 Мультсериалы

14.55 Невероятные истории
15.45 X/f «Идентификация Борна»
19.00 Проверено на себе

ТНТ

7.20, 8.00, 12.25 Мультсериалы
9.10, 15.30 Каламбур
9.45, 15.00 Фигли-Мигли

Православие

В воскресенье, 5 февраля, Православная Церковь чтит память всех пострадавших за веру в XX веке.

Жестокий и кровавый XX век воинствующего безбожия стал особенно трагическим для России.

Революционный 1917 год вослек в круговорот обновлений и Русскую Православную Церковь.

Люди верующие смотрели на долгожданного печальника и зятульника Церкви с надеждой.

Православный храм Новопавловска 5 февраля в 14 часов проводит Крестный ход и молитву о всех пострадавших в годину гонений за веру Христову...

Типография
бланки, плакаты, визитки, этикетки, листовки, календари. ВСЕ ВИДЫ ПОЛИГРАФИЧЕСКИХ УСЛУГ.

За веру пострадавшие

Гали, что в смутное время патриарший авторитет укрепит церковное единство и ахнет свежую струю духовности в религиозную жизнь России.

Советская власть, исходя из арха как угрозу со стороны противостоящей ей политической силы.

Но Православная Церковь оказалась великое духовное сопротивление тоталитарному режиму.

Репрессиям за веру православную и Отечество подверглось и казачество.

Репрессиям за веру православную и Отечество подверглось и казачество. Казаки боролись за право устраивать свою жизнь самим.

Прославление в лике святых сонма новомучеников и исповедников Российской на рубеже тысячелетий...

Протоиерей Игорь БОБЫЛЕВ.

Поберегите себя! Неблагоприятные дни в феврале: 5, 11, 13, 14, 21, 23, 26, 28.

Сниму в аренду помещение под магазин, от 20 до 30 кв. м. Телефон: 8-928-693-78-02.

Утерянную зачетную книжку ДГ 04346, выданную 1 сентября 2004 г. на имя Кирилл Л.В., считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ.

Внимание: розыск!

Кировский РОВД Ставропольского края разыскивается без вести пропавшая Мартышко Любовь Юрьевна (12.05.1989 г.р.)...

Приметы: на вид 15-17 лет, плотного телосложения, рост 160 см, волосы светлые, короткие до плеч...

Все, кому что-либо известно о местонахождении Мартышко Л.Ю., кто видел ее после исчезновения...

Вся семья пусть отдыхает, "Ультратон" сам стирает! По роду работы бываю часто в длительных командировках. Гостиныцы радуют обслуживанием, но вот со стиркой - проблемы...

Будьте здоровы! «Льняное масло» - применяется для лечения нарушения жирового обмена, атеросклероза, колитов, запоров, язвы желудка...

Продается квартира (5-й этаж). Телефон: 5-10-55. Реализуем ячмень яровой на семена, ячмень озимый на фураж.

Учредители: Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации. ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.